



## **Руководитель следственного управления принял вологжанку, обратившуюся в ведомство с вопросом о ненадлежащем лекарственном обеспечении ее ребенка**



В Следственный комитет Российской Федерации поступило обращение жительницы Вологды, согласно доводам которой, лекарство, назначенное по медицинским показаниям ее ребенку-инвалиду, выдано не в полном объеме. По результатам принятия обращения руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин поручил территориальному следственному отделу проведение процессуальной проверки.

В ходе личного приема, состоявшегося в следственном управлении 15 января 2024 года, жительница областного центра привела новые доводы, представив ряд документов. Г.Ю. Яшин выслушал женщину, взял ход и результаты процессуальной проверки на личный контроль, поручил подчиненным сотрудникам принять все необходимые меры, направленные на



незамедлительное восстановление нарушенных прав.

## Изображения



16 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1853674>